Az alairas megszerzesenek illetve a vizsgara valo jelentkezesnek a feltetelei

A felev elejen ismertetett feltetelek szerint, az 1. zh-bol (vagy annak potlasabol) 40 pontot kell  elerni ahhoz, hogy valaki alairast szerezhessen ebben a felevben. Ha valakinek van tavalyrol alairasa, az mindenkeppen vizsgazhat, de a felevkozi zh megirasa nelkul 0 pontot visz a vizsgara a lehetseges 0-100 helyett.  Ha valakinek van alairasa korabbi felevbol es ebben a felevben ir(t) felevkozi zh-t, potlozh-t vagy ivzh-z, az vizsgazhat , akkor is, ha ezeken nem eri el a 40 pontot. Ez esetben a legutolso zh-n elert  pontszamot viheti magaval a vizsgara. A felevkozi zh 100 pontos, a vizsgazh 150 pontos lesz. Ezekbol kell osszesen legalabb 250x0,4=100 pontot elerni a 2-es erdemjegyhez. (55%-tol 3-as, 70%-tol 4-es, 85%-tol 5-os).
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